

ANUNȚ MOBILITĂȚI PREDARE ȘI STAFF TRAINING ERASMUS + 2024-2025

EDIȚIA A 2-A

Stimați colegi, în perioada **1/04.2025 – 18.04.2025**, facultatea noastră va organiza procesul de selecție (ediția a 2-a) pentru mobilitățile de predare și staff training Erasmus+, alocate anului academic 2024-2025. (În urma primei selecții au mai rămas **6** mobilități de predare).

Până cel târziu, în data de **15.04.2025** ora 12.00, vă rog să-mi trimiteți, pe adresa ioan.negru@ubbcluj.ro fișa/fișele candidatului un CV (Europass) o scrisoare de motivație (+ declarație asumare obligații – o voi trimite atașată).

Fișa candidatului poate fi descărcată de pe pagina CCI [Outgoing teaching and staff training mobilities – Centrul de Cooperări Internaționale \(ubbcluj.ro\)](http://ubbcluj.ro) (**2024-2025**) unde găsiți toate informațiile legate de desfășurarea mobilităților de predare și de staff training.

Notă: pentru fiecare mobilitate solicitată, se depune câte o fișă a candidatului, dar pe care se pot bifa mai multe opțiuni.

Membrii comisiei de evaluare sunt:

Președinte Ramona Onciu (coordonator instituțional)

Lect. dr. Deak Grațiela Flavia

Lect.dr. Maniu Dragoș-Adrian

Lect. dr. Manasses Ildiko

Lect. dr. Negru Ioan Niculaie

Comisia de evaluare va lua în considerare următoarele criterii (stabilite de către CCI):

30 %. Prioritatea dacă candidatul nu a mai fost într-o altă mobilitate Erasmus sau au avut un număr mai mic de mobilități decât alți candidați.

20 % motivarea din fișa de candidatură referitor la numărul de mobilități solicitate și rezultatele care vor fi obținute

20 % rezultatele care au fost obținute și implementate în alte mobilități Erasmus menționate în Fișa candidatului.

20 % scrisoare de motivare care să susțină importanța mobilităților solicitate pentru dezvoltarea profesională și/sau personală a candidatului (o singură scrisoare).

10 % alte criterii care pot fi adăugate la nivel de facultate.

Lista cu instituțiile partenere va fi transmisă, prin e-mail, pe grupul cadrelor didactice FEFS.

Mulțumesc pt atenția dvs.

Lect. dr. Negru Ioan Niculaie
(coordonator departamental)